

退党日益公开 中共大厦将倾 全球各界声援 1500 万退党

吁营救高智晟 帮助贾甲 促中共官员弃暗投明 2006 年 11 月 4 日,大纪元网站上退党(团)人数达到 1506 万。更有成功脱队的前中共官员贾甲公开证实中国大陆的退党大潮。全球各界华人团体纷纷支持和声援 1500 万勇敢的中国人的壮举,同时声援与中共公开决裂的山西省科技专家协会秘书长贾甲、遭中共非法绑架的著名维权律师高智晟和因传九评被迫留在美国的原东航机长袁胜。

全球退党服务中心负责人李大勇说,在退党人数达到100万时,中共极力否认退党大潮的事实;当退党人数达到1000万的时候,退党中心收到中国大陆各级党政干部、军警人士要求退党的信息;当退党人数超过1500万的时候,山西官员贾甲决裂中共,公开向世界证实中国大陆退党大潮的事实。这说明退党运动将逐渐公开化、表面化。



退党潮激励贾甲脱共

【大纪元 11 月 2 日讯】《华盛顿时报》昨日报导了贾甲脱离中共并向美国政府寻求政治避难的消息。报导引用贾甲的话说,是 1400 万退党大潮激励了他的出走。报导还引用了布什 2005 年就职演说中将帮助受压迫的民主人士的言论,并指布什政府中的亲共势力阻碍了美国政府救助中国政治异见者的努力。

风起云涌

第 20 期 2006 年 11 月 10 日

总计退党(团)人数:15,253,027(至11.10.2006)

"神要让人知道"中共官员起义 曝光国内退党潮真相

【大纪元 10 月 27 日讯】 中国「山西省科技专家协会」 秘书长贾甲,22 日晚随团抵达台湾后脱队寻求政治庇护未遂,26 日被押解抵达香港。该名毅然起义的中共官员表示,到台湾最主要的目的是要和中国共产党决裂,并透露很多中共官员私下都在传播九评、谈论目前在中国爆发的退党潮,强烈表达退党的愿望。贾甲抵达香港经7天居留期后目前已抵达泰国得到泰国政府的救援。

挺身证实退党潮 做摆脱恐惧公开决裂中共的示范者

贾甲在香港公开呼吁所有中共官员退党,抛弃中共,让中国早日实现民主。他说,大纪元网站上的 1,400 多万退党人数,远远比国内真正希望退党的人数要低。他说,因为人们都已经在私下表达退出中共的强烈愿望,目前只是没有管道将自己的退党愿望表达出来;或由于恐惧,人们在私下的场合强烈表达希望摆脱中共、退出中共的心愿。 贾甲表示,非常多的中共官员和中国民众咒骂中共,但身陷恐惧之中。他说:"我今天愿意做一个示范,公开决裂中共、公开脱离中共,并呼吁中国官员都用真名退党,我要代表我所领导的山西科技协会相当部分的会员公开表达退党的愿望。" 他强调:"大家都公开决裂中共,中共就没有藏身之地","我要做示范"。

贾甲表示,中国国内官员私下都议论目前退党潮和传递阅读九评共产党这本书。官员们在私下骂中共、表达退党的愿望。目前很多官员还不知道退党的渠道,大多数有退党愿望的中共官员说,我早已不交党费,我根本就不是党员了……

贾甲对记者说,在国内一直有通过突破封锁网络看到很多海外的消息,当中包括了有关大纪元系列社论《九评共产党》及退党消息。他说:「我管着这么多专家组织,我每天跟共产党高级干部就在一起。每一个高级干部,他们生活在恐惧之中……高大维的行为和退党服务中心的活动,也是感召我出来的一个条件,一个动机因素……我看到多少次大纪元的文章,高大维这个退党服务中心,这个1,400万啊,有人怀疑。我出来,要为退党作证。实际上,因为不知道退党的管道,国内愿意退党的人数远远多于目前大纪元公布1,400万。」 他说,若允许中国公民在两天内自由及安全地公开退党,他相信两天后党员就只剩下中共国家主席胡锦涛。

心里话

大姐,我要退党,你有表格吗? 在悉尼声援退党集会快结束时,一群 大陆游客走了过来,虽然对递上的明 相传单不敢接,但对于摆在路边的中 共迫害法轮功酷刑展和"九评"展 版看得很仔细。退党服务中心的百 中国人退党了。一个打扮入时的石 可是以下党是不好。可是不好的 它当政啊。就象你的孩子,如果他不 好,说了他,还不好,你有什么办证 就随他们去吧!"可是义工告诉她 "不能不管,你们是中国的未来!" 孩没再说什么了。这时候,其中一直

没有说话的小伙子对义工说:"大

姐,我要退党,你有表格吗?在欧洲看

过退党服务中心有表格的。""没

他写下他的英文名字交给义工,说,

"快帮我退了。我退党填好表了,但

有表格,但你可以把名字告诉我。

是他们不让退。大姐帮我退了。

突破网络封锁 退党、看外面的世界

突破封锁的新起之秀-----世界通

http://www.gpass1.com/index_cn.php 火凤凰支持更多的网络应用。 http://heartyit.com/chinese.html

退党退团退队方法(可化名)

*电子邮件:

news@epochtimes.com

*进入动态网连结大纪元

http://tuidang.epochtimes.com

*美国退党电话:

1-416-361-9895 1-888-892-8757 1-866-697-6570 1-702-873-1734 1-604-288-1559 1-514-342-1023

*传真: 1-702-248-0599

1-510-372-0176 1-201-625-6301

*暂无法用以上管道退党可先将退 党声明张贴到公共场所

贾阔:中共党员保存着退党密码号

吁中国人都读《九评》很多党员已做好中共灭亡的准备

【大纪元 11 月 6 日讯】 (大纪元记者安心采访报 道) 11 月 4 日,在台湾脱 队公开与中共决裂的贾甲 先生之子贾阔,在新西兰 声援 1500 万勇士退党的 集会上,呼吁每一个中国 人都来读《九评共产党》 ,认清中共的邪恶本质, 加入退党大潮。他透露,



现在的中国大陆人民百姓已经清楚的认识到中共的滔天罪恶,厌恶和愤恨中共的情绪已经达到了前所未有的程度,每一个中共党员人心惶惶,害怕成为中共灭亡的牺牲品,凡是有办法的早都想好了后路,很多党员手里保存着退党的密码号,已经做好了中共灭亡的准备。

乔高报告震惊韩国 朝野共谴活摘器官 韩司法委员长:将提出调查申请

【大纪元 10 月 22 日讯】曾因发表"中国法轮功学被活体摘取器官的调查报告"而震惊了世界的加拿大前议员大卫. 乔高和国际人权律师大卫. 麦塔斯收到"国际大赦组织"韩国第 49 组代表吴世烈的邀请于本月 17、18 日到韩国进行访问, 在韩国国会进行演讲, 并举行了新闻发布会。 他们的到访在韩国社会引起巨大反响。韩国执政党及在野党多位政要纷纷谴责中共的暴行是"令天人共怒的行径", 并提出将会申请调查中共活摘器官罪行的意向。

韩国执政党议员辛鹤用在 18 日于韩国国会"宪政纪念馆"举行的"中国法轮功学员被活体摘取器官的调查报告"发布会上,亲自到会并致祝词。他说,必须立即阻止发生在中国境内的摘取法轮功学员活体器官的暴行,希望通过这次活动能使国民们正确了解中国境内人权遭受侵犯的严重性。辛鹤用在听取了发言后说:"这是一次能生动了解中国法轮功学员所遭受的人权侵害状况的好机会"。



北京秀水商场"太腐败了"的布条

外电: 中共腐败深重 借反腐巩固权力

【大纪元 10 月 24 日讯】最近上海社保案的腐败丑闻频繁爆光,诸多高官纷纷落马,外电报导说,中共官员的腐败至深难以想象,如此着的违法行为未被发现或被掩盖着,即使如此,腐败丑闻显示出腐败和强力惊人。而且绝大多数的共党内调查员处理,只有少数共党国的案例才被移交给法院。由于长期腐败导致社会动乱,中共不得不打出反腐的旗号,而实际上是在巩固自己的权力。